

Kleine Anfrage

der Abg. Dr. Rainer Balzer und Hans Peter Stauch AfD

und

Antwort

des Ministeriums für Wissenschaft, Forschung und Kunst

Zuschüsse zu Kunstvereinen

Kleine Anfrage

Wir fragen die Landesregierung:

1. Welche Kunstvereine wurden bzw. werden von der Landesregierung in den Jahren 2010 bis 2018 unter dem Haushaltstitel 685 23 im Einzelplan 04 bezuschusst?
2. Nach welchen Kriterien werden die Zuschüsse vergeben?
3. Werden hierbei vorwiegend Projekte bezuschusst oder wird eine Unterstützung für den allgemeinen Betrieb gewährt?
4. Welche Angaben zur Verwendung werden bei Antragstellung erwartet?

09.07.2018

Dr. Balzer, Stauch AfD

Antwort

Mit Schreiben vom 30. Juli 2018 Nr. 52-7971.0/98/1 beantwortet das Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst die Kleine Anfrage wie folgt:

Wir fragen die Landesregierung:

- 1. Welche Kunstvereine wurden bzw. werden von der Landesregierung in den Jahren 2010 bis 2018 unter dem Haushaltstitel 685 23 im Einzelplan 04 bezuschusst?*
- 2. Nach welchen Kriterien werden die Zuschüsse vergeben?*
- 3. Werden hierbei vorwiegend Projekte bezuschusst oder wird eine Unterstützung für den allgemeinen Betrieb gewährt?*
- 4. Welche Angaben zur Verwendung werden bei Antragstellung erwartet?*

Zu 1. bis 4.:

Nach Kenntnis des Wissenschaftsministeriums existiert ein solcher Haushaltstitel im Einzelplan 04 (Ministerium für Kultus, Jugend und Sport) nicht.

Bauer

Ministerin für Wissenschaft,
Forschung und Kunst